



SUVREMENI PLES

„Božanstvena komedija“ hipnotizirala publiku

Suvremeni ples uglednog koreografa Edwarda Cluga, „Božanstvena komedija“, napravljen prema Danteovom remek-djelu u koprodukciji Bitef teatra i festivala Grad teatar iz Budve, prikazan je pred brojnom publikom na 63. Dubrovačkim ljetnim igrama, 26. srpnja na taraci tvrđave Revelin.

Inspiraciju za stvaranje ovog baleta, Edward Clug našao je u tri različite razine stanja duše koje Dante prikazuje u „Božanstvenoj komediji“, pokušavajući stvoriti dijalog i interakciju između realnog i nadrealnog, smještajući osam plesača u neobične situacije u tri nivoa iz ove poeme - Pakao, Čistilište, Raj. Sjajni plesači Bitef Dance Companyja - Ašhen Ataljanc, Nikola Tomašević, Strahinja Lacković, Miloš Isailović, Uroš Petronijević, Ana Ignjatović Zagorac, Nevena Jovanović i Milica Jević uz hipnotičku glazbu Boruta Kržišnika i Milka Lazara, ostavili su publiku bez daha, zadivljenu pred mogućnostima ljudskog tijela da fizičko transformira u spiritualno. Izvedba „Božanstvene komedije“ pred brojnom publikom na taraci Revelina iznova je potvrdila veliki in-

teres i naklonost dubrovačke i festivalske publike za suvremenim plesnim izričajima.

Rumunjski baletan i koreograf Edward Clug autor je mnogih uspješnih projekata i dobitnik brojnih međunarodnih nagrada. Od 2003. godine umjetnički je ravnatelj baleta Slovenskog narodnog gledališča u Mariboru. Dva je puta sudjelovao na Dubrovačkim ljetnim igrama - 1999. godine s predstavom „Tango“ te s baletom „One – Bachelorette“ 2000. godine. Avangardno kazalište Bitef teatar osnovano je s ciljem otkrivanja nove kazališne tendencije te davanja prostora umjetnicima čiji rad predstavlja iskorak iz tradicionalnih granica scenskog izraza. Plesna trupa, vezana za tu uglednu kulturnu instituciju - Bitef Dance Company nedavno je ostvarila suradnju s čuvenom londonskom Random Dance Company. Gostovanje „Božanstvene komedije“ rezultat je suradnje festivala Grad teatar i Dubrovačkih ljetnih igara, u sklopu koje je i premijerni naslov dramskog programa 62. Igara „Kate Kapuralica“ gostovala 12. srpnja 2012. u Budvi.